



Český svaz chovatelů, z.s., Klub králíčí hop

SCHŮZE ROZHODČÍCH 2/2023

Datum konání: 28. 10. 2023 od 11 hodin

Místo konání: Havlíčkův Brod, Pivovarský hostinec Rebel

Přítomni: Stanislav Čihák, Jana Dvořáková, Vítězslav Hajný, Karolína Havlová, Mária Kamenická, Barbora Kohoutová, Miloslav Sedláček, Petra Svatoňová, Lada Šípová Krejčová, Kateřina Štveráčková, Marek Vondrák, Jindřiška Vovesná

Omluveni: Kateřina Baštová, Petr David, Viktória Gallie, Jana Komarovová, Erika Melušová, Petra Vojtová, Adéla Vyvlečková

Program:

1. Zahájení schůze

Předseda rozhodčích Miloslav Sedláček přivítal všechny přítomné a zahájil schůzi rozhodčích. Přítomno je 12 rozhodčích z 19, schůze je usnášeníschopná.

2. Odměny rozhodčím od pořadatelů

Miloslav Sedláček navrhl, aby se stanovila pevná minimální částka, kterou odpovědný pořadatel vyplatí rozhodčímu daného závodu. Po společné diskuzi byly k hlasování předloženy 2 návrhy.

Základní odměna 1200 Kč za závod vzdálený do 100 km od místa bydliště rozhodčího (= 200 ujetých km) a 5 Kč za každý další ujetý kilometr. Rozhodčí se může po domluvě s pořadatelem odměny vzdát (celé nebo jen částí).

SCHVÁLENO: PRO - 11, PROTI - 0, ZDRŽEL SE - 1

Základní odměna 500 Kč za každých "odpískaných" 100 startů a 5 Kč za každý ujetý km. Rozhodčí se může po domluvě s pořadatelem odměny vzdát (celé nebo jen částí).

NESCHVÁLENO: PRO - 1, PROTI - 10, ZDRŽEL SE - 1

Sbor rozhodčích dává výboru za úkol toto rozhodnutí zapracovat do Vnitřního řádu s účinností od 1. 1. 2024.

3. Účast rozhodčích na schůzích v letošním roce

Dnešním dnem se celkem 5 rozhodčích nezúčastnilo ani jedné schůze v letošním roce. Dle Vnitřního řádu přestávají být členem sboru rozhodčích (od 1. 1. 2024). Jedná se o tyto rozhodčí: Kateřina Baštová, Viktória Gallie, Erika Melušová, Petra Vojtová, Adéla Vyvlečková. Pro obnovení činnosti rozhodčího je potřeba, aby znovu složili rozhodcovské zkoušky.

4. Soutěžní řád, diskuze

Marek Vondrák navrhl, že by měl králík startovní i cílovou překážku překonat sám a nebýt přes tyto překážky přenesen vodičem. Lada Šípová se připojila s názorem, že startovní a cílové překážky mohou mít od následující/předchozí překážky kratší vzdálenost, než která je mezi 2 standardními překážkami (hlavně ve vyšších třídách).

Podnět od výboru: Časté vulgarismy závodníků vůči králíkům v průběhu závodu. V těchto případech lze závodníka napomenout a v opakovaných případech diskvalifikovat z celého závodu (nesportovní

chování).

Barbora Kohoutová vznesla dotaz, co je dálkový skok. Za dálkový skok se počítá překážka, která má maximální možnou délku v dané třídě.

Barbora Kohoutová vznesla prosbu na stavbu překážek na dráze tak, aby odpovídaly dané výkonnostní kategorii.

Marek Vondrák vznesl dotaz, jak přistupovat k velkému počtu chyb při běhu. Rozhodnutí, zda jde o nechuť králíka ke skoku, je v kompetenci přítomného rozhodčího.

Barbora Kohoutová vznesla dotaz na shodný výkon dvojic v rovinné dráze a parkuru - při součtu běhů i hodnocení na lepší běh. Dvojice jsou v případě shodného výsledku vždy na stejném místě.

Diskuze o novém bodovém systému - ohlasy, praxe.

Podnět od výboru: Zamyslet se nad minimálním věkem závodníka - objevují se zájemci o účast na závodech, kteří jsou mladší 10 let. Diskuze ohledně možných řešení tohoto problému.

Marek Vondrák vznesl dotaz na časový limit u skoku vysokého a skoku dalekého. Čas je měřený od pokynu rozhodčího a až po tomto pokynu má závodník zahájit pokus.

Informace od výboru: Barbora Kohoutová informovala rozhodčí o aktualitách. Mistrovství ČR je plánováno v Příbrami, možné termíny jsou 23. 3. a 13. 4. 2024 - bude stanoveno dle termínu uzávěrky přihlášek na ME. Na MČR poté výbor rozhodčí deleguje, rovinná dráha bude na MČR lomená. Mistrovství Evropy se uskuteční 3. - 5. 5. 2024 ve Švýcarsku, ve všech disciplínách. Na další informace ohledně ME zatím čekáme. Během příštího roku přejdeme z papírových Výkonnostních průkazů na webovou aplikaci. Rozhodčí byli seznámeni s jejich rolí při používání aplikace.

Miloslav Sedláček požádal Barboru Kohoutovou, aby na výborové schůzi projednali možnost proplácení cestovného na schůze rozhodčích.

5. **Porušení Soutěžního řádu**

Start závodníka s králíky, aniž by s nimi měl vystavený Výkonnostní průkaz.

- Dvojice jsou diskvalifikovány ze závodu a Miloslav Sedláček závodníkovi pošle vytýkácí dopis.

Start závodní dvojice ve střední třídě bez potřebného počtu postupových bodů.

- Závodník byl poučen a dvojice diskvalifikována z dané disciplíny.

První start závodníka v lehké třídě s králíkem, který dříve závodil v elitní třídě.

- Závodník byl poučen a dvojice diskvalifikována z dané disciplíny.

Start závodní dvojice v těžké třídě bez potřebného počtu postupových bodů.

- Závodník byl poučen a dvojice diskvalifikována ze závodu.

6. **Adeпти na rozhodčího**

Adeпт na rozhodčího, který se účastní závodu jako stínový rozhodčí, se musí aktivně podílet na celém závodu (včetně stavby dráhy) a během stínování nezávodit.

Jednání bylo ukončeno v 15:30.

Další schůze rozhodčích je naplánována na 9. 3. 2024 v Havlíčkově Brodě.

Zápis provedla: Barbora Kohoutová

Zápis ověřil: Miloslav Sedláček